

傅穎 兩萬本寫真集

銷量理想



▲關楚耀（左）現身書展支持漫畫家小克

今天是書展最後一天，昨日有不少藝人赴書展繼續宣傳，傅穎（Theresa）昨午現身書展攤位，視察銷量。她表示銷量不錯，首批印了兩萬本，暫時不會加印了。她表示之前將一些較激的照片抽起，好像一些穿着性感bra的再擺出性感甫士的照片，她覺得有些動作不太適合她。

被指咪咀整天不開心

問她拍攝時有感到不舒服嗎？她說中途已經鬆了。有網友要求重審楊梓瑤的寫真集，Theresa稱不便批評，因為是人家的事，但她慶幸抽起了那些較激的相。她未買其他人的寫真集，但之後會與周秀娜交換。日前Theresa出席新歌發布會，被指「咪咀」，她看報後整天都不開心，她解釋第一次演出時出了差錯，但咪並未離開個嘴，而且有些動作她做不到，所以要求重唱，她不明白為何說她「咪咀」，只感到好奇怪。

關楚耀有意出書

關楚耀昨日現身書展，支持漫畫家小克的簽名會。他透露新碟將在八月二十日推出，當中一半歌曲也是小克填詞。他希望小克將來在漫畫中加一個角色給他，名字叫「關炳強」，取其聽來夠趣直夠傻，就算角色是動物也不介意。關楚耀表示有意出書寫自己的過去，於明年的書展推出。問到何不出寫真集？他笑言出寫真要有「事業線」，否則沒有人買。日前他出席譚詠麟演唱會擔任嘉賓，與校長合唱《成功需苦幹》，他都感動落淚。他表示當時真是好感動，加上校長說上得台的都是親人，又指每個人也會有錯的。他表示收到契爺的心意，明白契爺好錫他。他也覺得「成功需苦幹」這句話很有意思，明白校長所說「講多無謂，做最實際」的道理。

Jessica C.派糖

另外，Jessica C.昨日都到書展巡視自己的寫真集攤檔，又向Fans派發「警鐘糖」，吸引不少Fans圍觀。有男Fans上前與她握手及講英文粗口。她表示決心學廣東話與Fans溝通，問她如何回饋Fans？她表示會想一些原創及合理方法，但男Fans絕對不會贊成她為Fans推油。



▲傅穎到書展攤位視察寫真集銷量心情甚佳
▲Jessica C. Fans派發警鐘糖促銷量

草蜢參觀世博中國館開眼界



▲草蜢三子蔡一傑（左起）、蔡一智、蘇志威中國館前勁舞

「草蜢」應邀昨晚於世博之綠地廣場舉行一場演唱會，世博至今唯一邀請舉行演唱會之香港歌手只有他們。他們昨日獲安排以貴賓身份進入中國館，親身參觀到活動版《清明上河圖》，驚嘆製作巧妙。

草蜢三子蔡一智、蔡一傑與蘇志威昨晚抵達上海，有數十位fans在現場接機。雖然因為飛機延遲兩小時，不過當落飛機見到有數十位fans現場持字牌支持，令他們忘記疲勞，有些fans已追隨他們超過二十年，並且帶下一代一起捧場，令他們非常高興。fans得知草蜢會在世博綠地廣場演出，故一早已入場換可預留位置帶，坐頭排為偶像打氣。

如看到明天的中國

昨日草蜢演出前與林珊珊、陳淑芬及其丈夫陳柳聲等獲貴賓式安排進入中國館參觀，大家的目的都是想欣賞聞名已久的《清明上河圖》，結果沒讓大家失望，阿智說：「我替中國以後的世世代代子孫高興，因為看到今天的科技就看到明天中國有多強大。」傑仔則說：「在中國館睇到好多國寶文物，竟然可以保存幾千年真的好厲害，所以覺得真的好有眼福。」蘇志威則表示親身看到聞名很久的《清明上河圖》，原來每個人物都有角色與性格令他驚訝，比他想像更仔細。他們更獲邀進入中國館內參觀名畫，及了解整個中國館製作過程，由於行程匆忙及入館安排嚴密，故未有帶家人同行。

智仔謂看完世博後，決心以世博精神做好草蜢25周年紀念演唱會，廣邀世界各地fans來欣賞最先進最update的草蜢演出。

林莉推銷寫真不採激進方式



▲林莉出席簽名會面對鏡頭不忘騷長腿

林莉昨日出席於九展舉行的寫真集「Carrie Me」簽名會，吸引數十位粉絲排隊。林莉在台上與攝影師分享拍攝真感受時，不小心走光。林莉被問知否寫真銷量？她表示不知道數字，有些人說有售出六千本，有些說有一萬本，她說：「今次是用了很多心機，我對書很有信心。」

提到很多嘍模的寫真集銷量強勁，其助手稱很多嘍模寫真集賣出三、四萬本，但林莉卻聽錯以為是說自己，知道自己賣近萬本後，她說：「人家是我的三倍，一萬都好開心，今日有一班粉絲來支持都好感動，好似阿嫂帶了兩歲的侄女來，我剛才聽到都感動到想喊。」

賣出近萬本已開心

提到「浸大咪神」楊梓瑤（Carol）於寫真內放貼紙，抽到的粉絲可獲她親自推油。林莉表示不會這樣做，因為太激，而且她們是後生女。她說：「我同公司都傾過不會用太激進方式。」問她今天會到書展宣傳嗎？她表示一定不會，因一早已決定不去。她說：「之前我已靜難去會展樓下兩日，慰勞一下幫我賣書的宣傳人員。」問她覺得Carol的推油宣傳太過火嗎？她坦言也覺頗激，每日都有話題，她看見也覺得幾好睇。她說：「最重要選適合自己方法，做得舒服不影響別人就可以。」此外，林莉曾與經理人公司老闆Boie傳緋聞，昨日老闆也有到場支持。

吳彥祖等拍功夫片

【本報記者王志剛濟南二十六日電】藍色V領衫、米色休閒褲，吳彥祖近日性感亮相濟南，為其代言的百事草本養生飲料「草本樂」做宣傳。期間還表示希望接拍功夫片。

當日下午，吳彥祖騎單車亮相舞台，一出場便引起台下陣陣尖叫。吳彥祖以不標準的普通話問候，影迷更是大呼「Daniel！我愛你！」說起好身材，吳彥祖向記者透露，自己從11歲開始拜師學武，如今的好身材也與此經歷有關。出生於美國的吳彥祖，在6歲的時候觀看了電影《少林寺》，看後興奮不已，便打算拜師學藝，但是母親擔心他學了武術後好鬥，便沒有同意。「直到我11歲那年，家裡請了一位從北京來的武術師傅，我跟他練習功夫。」幾年之後，他代表美國武術隊到北京什刹海，與中國武術隊一同練習功夫，後來還得過不少大獎。正因如此，他一直希望能夠拍一部真正反映中國傳統功夫的電影，惜這願望至今還沒有實現，感到遺憾。

師傅教養生

那位武術師傅不僅教會了他功夫，還影響了他後來的生活習慣。「師傅除了教我功夫外，還教我傳統文化和養生之道。」從那時起，吳彥祖便學習了很多中國傳統文化。以至於結婚後，吳彥祖仍然秉持着當年師傅交給他的生活方式，「吃清淡食品，每天健康快樂地生活和工作。」吳彥祖爆料，自己與妻子感情很好，也得益於這種健康向上的生活方式。「我在內地拍戲期間，幾乎每天都跟我愛人通電話。我覺得這樣的溝通對兩個人都很重要。」



飲料 ▶ 吳彥祖亮相濟南宣傳草本養生
本報攝

▶ 梁詠琪（左）與Tony早前赴墨西哥拍特輯，合作愉快



梁詠琪拒向摔角手獻吻

梁詠琪（Gigi）與now節目《一個地球》主持人洪永城（Tony）早前赴墨西哥拍攝特輯，昨日二人齊到石硤尾一間盲人中心，與一眾失明人士分享拍攝的感受及趣事，會上播放了節目片段，但現場的失明人士只能以聆聽感受。

Gigi在節目中有游水鏡頭，但她很錫身，穿着背心及短褲，而Tony與摔角手對打時，摔角手要求Gigi獻吻才放過Tony，但Gigi不肯，更立即走人。事後，Gigi笑言她穿上背心短褲落水，其實已好大方的了。Tony昨在會上公開向Gigi說「我愛你」，Gigi笑言是節目效果，更指對方不適合自己，拍攝時她好清醒，她向來工作還工作。Gigi又謂這次有機會探訪馬雅族，當時她問了有關2010世界末日的

說法，雖然對方已澄清不是事實，但她覺得生死有命，若只有兩年時間生存，她會選擇去環遊世界。

不願多談浸大咪神

另外，「浸大咪神」楊梓瑤拍攝大膽寫真，更連畢業禮也不出席，有傳她被學校取消學位資格。Gigi本身於理工大學畢業，她表示當年讀書之餘，也有兼職做模特兒，不過，學校注重學生畢業後形象也好正常，她沒什麼可以評論。她有感年輕人應多放時間在學業上，若有興趣加入娛樂圈，或者在讀完書後會更好，不用那麼大壓力，對人生及前途亦有幫助。

蔡依林拚搏精神 讓韓國導演佩服

為了全新的蔡依林（Jolin）新專輯，華納音樂斥巨資赴韓國拍主打歌《美人計》MV，Jolin的vogueing舞蹈和手部姿勢讓韓國導演驚訝。而力求完美的Jolin遇上韓國MV導演，一天下來舞蹈跳了不下百遍。韓國娛樂圈拍MV通常都會分兩天拍攝，但因為Jolin的行程實在太緊迫，因此僅給導演一天一夜的時間，導演本來大呼不可能，沒想到Jolin專業精神讓導演相當佩服，驚呼：「台灣藝人都這麼拚的嗎？」

這一次的新專輯蔡依林參與很多，從收歌、製作到企劃都給了不少意見，也是她出道以來第一次用外國導演拍攝MV。拍攝當日，Jolin八時準時開拍，為了配合導演的各種角度，Jolin一遍又一遍的重複跳，即使過了午餐時間，導演都沒有喊cut的意思，就這樣跳到下午二時半。Jolin跳到大腿都癢青了。MV中Jolin換了3套衣服，每套衣服都展現不同的性感，Jolin自己都忍不住承認說：「這一次的服裝真的很露，但是露的很健康，我自己很喜歡！但是僅止於拍照與拍MV，要我穿出門可能沒辦法！」



▲蔡依林以不同服飾展示不同的性感